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Fourier esitligine gore 1s1 tek yonde (sadece x )
iletilmektedir.

AT degeri ne kadar yiikselirse 1s1 transferi o
kadar yatiskin olur. Yatiskinlik kavrami 1si
transfer olaymin zamandan bagimsizliginin bir
ifadesidir,



Fourier esitliginde gorialdugi tizere sadece x
yoniinde bir degisim bulunmaktadir. Bu
baglamda bu denklik basit olarak yatiskin
kosullarda tek yonlii 1s1 iletimini
gostermektedir.

Diiz duvarda yatiskin hal 1s1 transferi:












Bu ifade bir diizlem igerisindeki iki
pargali kondiiksiyon durumunda
kullanilmaktadir. Bu ifadeye gore; 1sil
enerji(q)  sicaklik(T)  farkinin  toplam
dirence(R) oranidir.

Bir diz duvar sisteminde hem
kondiiksiyon hem de konveksiyon varsa
asagidaki ifade kullanilir;
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Kartezyen koordinatlarda 1s1
denklemi:

iletim
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Bu denklem bir boyutlu 1s1
iletimi olan kogullarda ki 1s1 iletimi genel
denkligidir.



Is1 iletimi ti¢ boyutta oldugu takdirde denklem;
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